

Mesebeli helyszín, emlékezetes előadások

Teltházas nyáresték a kastélyudvaron

A gyönyörűen felújított Fő tér után az Esterházy-kastély tavaszi átadásával egyidőben impozáns szabadtéri helyszínnel is bővült a pápai történelmi belváros. A kastély rekonstrukciójának keretében ugyanis a barokk épület udvarát csodaszép térfőburkolattal látták el, amely az Esterházy-kastély történelmi homlokzatának sziluettjével ideális színtere lett a szabadtéri programoknak. Tavaly hagyományteremtő szándékkal rendezték meg a *Nyáresték az Esterházy-kastély udvarán* című kulturális programsorozatot, a kedvező fogadtatás és a sikeres előadások után azonban nem is volt kérdés, hogy 2015-ben lesz-e folytatás.

Az idei rendezvényt augusztus 14-e és augusztus 23-a között tartották, ahol öt produkció várta a nagyközönséget. A fellépő művészek a legkorszerűbb fény- és hangtechnikát használó színpadon mutathatták be tehetségüket, a publikum elhelyezéséről pedig az ezer fő befogadására alkalmas, minden igényt kielégítő, ultramodern mobilnézőtér gondoskodott.

Nagyon örülünk annak, hogy a tavalyi év után ismét színvonalas előadásokat tudunk összeállítani a szépszámmú érdeklődőnek – nyilatkozta újságunknak Boros Katalin, a programot szervező Pápai Platán Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója. A jegyvásárlás kezdetétől folyamatos volt az érdeklődés, olyannyira, hogy a 2015-ös rendezvényünkre többen váltottak belépőt, mint a tavalyi évben.

Az Esterházy-kastély udvarán a nyáresti programsorozat augusztus 14-én a legendás Korál együttes koncertjével indult, ahol Balázs Fecó és zenekara hozta Pá-

pára a legnagyobb slágereit, amelyeket szinte együtt dúdolt a zsűfölt nézőtér a sítkei kápolnát megmentő énekes-zeneszerzővel. A másna-



pi *Mágnás Miska* operett parádés szereposztásban ígért könnyed szórakozást, ám a szeszélyes időjárás végül megtréfálta a szabadtéri előadás színművészeit és nézőit. Augusztus 19-én a méltán világhírű *ExperiDance* lépett fel újra Pápán, ezúttal

az *En, Leonardo – Afény születése* című új táncjátékát hozta el a kastélyszínpadra *Román Sándor* társulata, amely a reneszánsz kor polihisztoráról, *Leonardo Da Vinciről* szólt. Augusztus 22-én a Veszprémi Petőfi Színház *Kulcskeresők* című előadása képviselte a prózai vonalat, majd augusztus 23-án Pápa Város Fúvószenekarának nagy sikerű *ABBA Show*-jára töltötte meg teljesen a nézőteret a közönség.

Összességében nagyon

környékünkön pihenő turista is örömmel fogadta az Esterházy-kastély nyáresti programjait. Jómagam Mezőberényből érkezett vendégemmel is találkoztam - jegyezte meg Boros Katalin. A legnagyobb érdeklődés a Korál koncerttel kapcsolatban volt, de nagy sikert aratott Pápa Város Fúvószenekarának ABBA Show-ja is. Nagyon örülök, hogy újra eljött hozzánk az ExperiDance, és szeretnénk azt is, hogy könnyedebb, szórakoztató színházi darabok is fontos

Nyugalom és állandó szépség a képeken

Természetfotók Veszprém megyéből

A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület (MME) Veszprém Megyei Helyi Csoportjának hat állomásból álló vándorkiállítására Pápára érkezett, amelynek megnyitóját 2015. augusztus 28-án tartották a Jókai Mór Művelődési és Szabadidő Központ színházépületének emeleti előterében. A *Pillanatok a megyéből* című tárlaton Aczél Gergely, az MME Veszprém Megyei Helyi Csoportjának elnöke köszöntötte a jelenlévőket és nyitotta meg a kiállítást.

A fotótárlatunkon szeretnénk megmutatni mindazt a nyugalmat és állandó szépséget, amely rohanó világunkban itt van körülöttnünk. A természet szépsége azonban nagyon is törékeny, és mi emberek sajnos nem tudunk erre vigyázni. Ezekkel a képekkel próbáljuk a tárlat megtekintőinek figyelmét a természet szeretete felé irányítani – fogalmazott megnyitóbeszédében Aczél

Gergely.

A kiállítás fotóit Hencz Péter, Novák László, Kovács András, Szenthe Zoltán, Nagy Lajos és ifj. Vasuta Gábor készítették. A tárlatmegnyitót követően először Aczél Gergely a helyi csoport munkájáról beszélt, majd Hencz Péter *Fényképbe zárt élmények Pápa környékéről* címmel tartott előadást. A kiállítás szeptember 27-ig tekinthető meg.

Polgár Szilárd



Véget ért a Fő téri nyár



A 2015-ös Fő téri nyár rendezvényeinek záró fejezete augusztus 29-én a *Glissando* címet viselő hangverseny volt, amelyen a rekkenő hőségben elsőként a Bartók Béla Zeneiskola tanári kvartettje népszerű komolyzenei műveket adott elő, majd a Kella vonósnégyes többek között ismert filmzenéket szívaltatott meg. A program végén a bartókos zenepedagógusok és növendékeik együtt muzsikáltak a Fő téren.

Szintén az elmúlt szeptemberben tartotta nyárbúcsúztatóját az Esterházy-kastély udvarán Pápa Város Fúvószenekara is Horváth Adrián karnagy vezetésével *Tíz év, tíz dal* címmel. A nagy sikerű, népes közönség előtt megrendezett koncerten adták át a zenekar által alapított elismerések. Örökös tagdíjat kapott *Gabnai Attila*, tiszteltbeli taggá pedig *Móc-zár Bencét* választották a pápai fúvosok.

Polgár Sz.

JÓKAI MÓR MŰVELŐDÉSI ÉS SZABADIDŐ KÖZPONT

PROGRAMAJÁNLÓ

szeptember 27-ig a JMSZK színházépület földszinti előterében
válogatás
Csernecky Attila
alkotásaiból

„A hónap műtárgya”


PILLANATOK a megyéből

Veszprém megye természeti értékei képekben
Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület
Veszprém Megyei Helyi Csoportjának fotókiállítása
Megtekinthető: 2015. szeptember 27-ig
JMSZK színházépület emeleti előtér

ERZSÉBETVÁROSI NAP

2015. szeptember 19-én, szombaton
9-22 óráig a Béke téren

Szírtárvendég:
HAPPY GANG



FŐZŐVERSENY KÉZMŰVES JÁTSZÓHÁZ
SZÍNPADI PRODUKCIÓK SÉTAKÖZSÉGIKÁZÁS
UGRÁLÓVÁR

Részletek www.jmkpapa.hu és a plakátokon

2015. szeptember 23. szerda 19 óra
Jókai Mór Művelődési és Szabadidő Központ színházterem

Pápai Dumaszház

Bödöcs Tibor
önálló estje

Műsorvezető: Hajdú Balázs

Jegyár: 2900 Ft
Jegyek elővételben a Jókai Mór Művelődési és Szabadidő Központban és a Tourinform Irodában kaphatók

További információ:
8500 Pápa Erzsébet liget 1. • Tel./fax: +3689/313-905
E-mail: jmk@jmkpapa.hu • www.jmkpapa.hu

Jókai Mór Városi Könyvtár

8500 Pápa, Fapiac tér 14.
www.jmkpapa.hu Email: jmkv@wdsi.hu
Tel.: 324-406, 30/976-0727

Szeptember 5-én, szombaton 10-12 óráig
Rajzoljunk meg együtt nyári élményeinket!
Játékos foglalkozás gyermekeknek
Vezeti: Váminé Molnár Emma (Ingyenes program!)

Szeptember 12-én, szombaton 10 óráig
ZENEBÖLCSI
Vezeti: Forsthofer Judit 200 Ft / család

Péntekenként 9.30-tól
(700 Ft/alkalom) **KERÉKÍTŐ**

KIÁLLÍTÁS
PÁPA ISKOLAVÁROS
PÁPA KATONAVÁROS
Fejes Sándor és a könyvtár anyagából
Megtekinthető a könyvtár nyitvatartási idejében szeptember 27-ig.

30-án, szerdán 17 órakor
PAP ÉVA
pápai származású színésznő
HOLDPOR
című pápai vonatkozású, önéletrajzi indíttatású regényének bemutatása
A művésznővel **GOSZTOLA ISTVÁN** beszélget